

# EDITAL Nº 01/2024

## DE PROCESSOS SELETIVOS (PS)

### RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA PARA REALIZAÇÃO DE PROCESSOS SELETIVOS

No Cronograma para Realização de Processos Seletivos do Edital nº 01/2024, retificamos o que segue:

#### **Onde se lê:**

20/06/2024 a 21/06/2024: Período de Recursos Quanto à Banca Examinadora e Quanto a não Homologação Preliminar das Inscrições

#### **Leia-se:**

18/06/2024 a 19/06/2024: Período de Recursos Quanto à Banca Examinadora e Quanto a não Homologação Preliminar das Inscrições

Porto Alegre, 13 de junho 2024.

Setor Concursos da FAURGS